

国务院常务会议部署进一步多措并举做好稳就业工作

出台更多支持新增就业措施

新华社北京12月4日电 国务院总理李克强12月4日主持召开国务院常务会议,部署进一步多措并举做好稳就业工作,要求大力支持灵活就业;决定完善残疾人就业保障金制度,更好促进残疾人就业;通过《保障农民工工资支付条例(草案)》,用法治手段治理欠薪顽疾。

会议指出,就业是民生之本、财富之源。通过多方采取措施,今年我国就业形势总体平稳,全年城镇新增就业预期目标提前实现。但当前国内外风险挑战增多,稳就业压力加大。要更大力度实施就业优先政策,在积极扩内需、稳外贸带动就业扩大的基础上,进一步完善促进就业的举措。一是各地要着眼稳就业大局,出台更多支持新增就业

岗位的措施,抓紧清理取消不合理限制灵活就业的规定。深入推进“双创”,降低小微企业创业担保贷款申请条件。对有意愿的农民工回乡首次创业等,地方可给予一次性资金支持。启动新就业形态人员职业伤害保障试点。鼓励围绕民生“短板”领域,拓展公益性岗位。二是加大力度援企稳岗。将阶段性降低失业保险和工伤保险费率、失业保险稳岗返还及职工在岗培训补贴政策延续实施1年。三是深入推进职业技能提升行动,加强职业培训基础能力建设。组织城乡继续升学初高中毕业生、20岁以下登记失业人员参加技能培训,并按规定给予培训补贴,对其中农村学员和困难家庭成员再给予生活费补贴。四是完善就业托底保障。允

许城乡劳动者在常住地进行失业登记。对领取失业保险金期满仍未就业且距退休不足1年的,可继续发放保险金至退休。就业困难人员享受灵活就业社保补贴政策期满、仍未实现稳定就业的,可再享受政策1年。确保生活困难失业人员基本生活。

为更好发挥残疾人就业保障金作用,促进增加残疾人就业岗位,会议决定,完善残保金征收办法,激励更多用人单位提高安排残疾人就业比例。对超比例安排残疾人就业的用人单位加大奖励力度。残保金优先用于保障残疾人就业和支持职业培训、就业服务等相关支出,提升残疾人就业质量。

会议强调,农民工为国家建设发展作出了重大而独特贡献,必须保证他们

的辛劳获得及时足额的报酬。要在前期专项整治基础上,用法治手段推动根治拖欠农民工工资问题。会议通过《保障农民工工资支付条例(草案)》,明确用人单位主体责任、政府属地责任和部门监管责任,要求按约定及时足额支付农民工工资。规定建设单位未满足施工所需资金安排的不得开工建设或颁发施工许可证,建立拖欠农民工工资“黑名单”,对拒不支付拖欠工资的可依法申请强制执行,涉嫌犯罪的移送司法机关处理。会议强调,各级政府和国有企事业单位不得以任何理由拖欠农民工工资。各地要把政府投资项目拖欠农民工工资作为治理重点,明确责任限期清欠,对问题突出的要公开曝光,对相关责任人和单位严肃追责并予以惩戒。

挤去价格“水分” 完善产品标准

高值医用耗材集中带量采购实现破冰

□新华社记者 张泉

如同药品一样,高值医用耗材的价格广受关注。心脏支架、起搏器、人工关节……这些高值医用耗材给患者带来康复希望的同时,也因价格较高造成不小的经济负担。

今年7月,国办印发《治理高值医用耗材改革方案》,聚焦高值医用耗材价格虚高、过度使用等重点问题推进改革。随着安徽、江苏开展集中带量采购实现相关品种大幅降价,高值医用耗材集中带量采购实现破冰。

挤去价格“水分” 单个组件最大降幅95%

今年7月,安徽省对骨科植入(脊柱)类、眼科(人工晶休)类产品开展集中带量采购。带量谈判议价结果显示,骨科脊柱类平均降价55.9%,进

口品类平均降价40.5%,总体平均降价53.4%,单个组件最大降幅95%;人工晶体国产品类平均降价18.1%,进口品类平均降价20.9%,总体平均降价20.5%。

江苏省成立由全省157家三级公立医疗机构组成的省阳光采购联盟,聚焦重点品种开展联盟采购,采购量占到参加联盟采购公立医疗机构全年采购量的70%,目前已完成两轮采购。

“通过联盟带量采购,可以充分发挥‘团购’效应,提高采购话语权和综合议价能力,挤压流通领域水分,从而使得高值医用耗材价格显著下降。”知名医改专家、中国医药教育协会专家委员会委员魏子柠表示。

让患者用上采购品种 配套保障措施不可少

带量采购完成后,确保采购品种进了医院、质量可靠成为采购结果落地

实施的重要内容。“确保使用、确保回款、确保供应、确保质量,这些是确保高值耗材集中带量采购结果落地实施的关键环节。”魏子柠说。

安徽省医保局相关负责人表示,开展高值医用耗材带量采购,核心是机制、关键是价格、重点是保障。

安徽省要求省属公立医疗机构根据临床需求,优先采购使用谈判成功产品,且采购使用量不得低于2018年度该产品的80%。同时制定了保证按时回款、严禁二次议价、专项医保基金预付等系列措施,为谈判产品及时进入医疗机构开通“快车道”。

为确保使用,江苏省坚持把医疗安全作为第一需求,在集中采购过程中坚持质量优先,同时坚持多企业和多品种中选,确保临床供应和使用。为提升医疗机构积极性,确保企业合法权益,采取预付总采购金额30%、不调整医保预算总

额等措施。

完善标准 提升医用耗材使用效果

《治理高值医用耗材改革方案》提出,完善分类集中采购办法,鼓励医疗机构联合开展带量谈判采购,积极探索跨省联盟采购。

据介绍,与药品相比,高值医用耗材具有品种多、标准不一、分类不清等特点。对此,安徽省采取以临床需求为导向的“组套分组法”,实现可竞争、可比价的价格形成体系。江苏省逐步统一全省耗材编码,并执行国家统一的医用耗材分类和编码标准。

“当前,我国已完成包括医用耗材在内的15项医保信息业务编码标准,这些编码标准的落地实施,有助于解决高值医用耗材带量采购中分组难、竞价难等问题。”魏子柠表示。据新华社北京12月4日电

公告

赵加俊:

因你违反银行相关规定,被单位开除处分,限你7日内到单位在相关处分文件上签字确认,如逾期不回单位签字,视同已送达,同时不停止原处理决定执行。

中国农业银行股份有限公司五常市支行

项目全称:大石砬子南沟综合训练场建设工程;招标规模:路床(槽)整形11050m²;防滑砂基层7636m²;碎石3414m²;耙档8567m²;合同估价:约59.8万元;投标报名截止时间2019年12月11日18时。详情请登录军队采购网http://www.plap.cn查询。联系人:张凯强,电话:19903638796;葛世威,电话:19903637895。

中国人民解放军32114部队

外交部就美国会众议院通过涉疆法案向美方提出严正交涉和强烈抗议

敦促美方停止干涉中国内政

新华社北京12月4日电 中国外交部副部长秦刚4日召见美国驻华使馆负责人柯有为,就美国会众议院审议通过“2019年维吾尔人权政策法案”提出严正交涉和强烈抗议,敦促美方立即纠正错误,停止借涉疆问题干涉中国内政。

秦刚指出,新疆是中国的一部分,新疆事务纯属中国内政,不容任何外国干涉。美国会上述法案把中方在新疆依法采取的反恐和去极端化举措歪曲成侵犯人权,罔顾事实、颠倒是非,违背良知,在反恐问题上

搞双重标准,严重违反国际法和国际关系基本准则,粗暴干涉中国内政,完全站在错误的一边。中方对此表示强烈愤慨、坚决反对。

秦刚强调,中方捍卫国家主权、安全、发展利益的决心坚定不移。任何企图挑拨中国民族关系、破坏新疆繁荣稳定、遏制中国发展进步的图谋都注定要失败。中方强烈敦促美方立即纠正错误,摒弃在反恐问题上的双重标准,阻止上述涉疆法案成法,停止借涉疆问题干涉中国内政。中方将根据形势发展作出进一步反应。

教育部等部门联手推进农村义务教育学生营养改善计划

新华社北京12月4日电(记者施雨岑)记者4日从教育部获悉,教育部等部门近日联合印发关于进一步加强农村义务教育学生营养改善计划有关管理工作的通知,提出学校食堂(伙房)要坚持“公益性、非营利性”原则,由学校自办自管,不得对外承包或委托经营。

通知明确,要严格落实学校负责人陪餐制度(餐费自理),有条件的学校可建立家长代表轮流陪餐制度,及时发现和解决供餐过程中存在的问题和困难。卫生健康、市场监管部门要加强对学校食堂从业人员和陪餐人员健康、环境卫生、饮用水源和食品采购、运输、贮存、加工、留样、餐具具清洗与消毒的监督管理,强化全过程、全链条

监管。学校食堂(伙房)应做到明厨亮灶,打造“透明厨房”,实现“阳光操作”。

通知要求,对违反食品安全法律法规、发生食品安全事件、擅自降低供餐质量标准或随意变更食谱的,市场监管、教育行政等部门要严肃追究相关单位和个人责任,并列入“黑名单”,禁止参与学校供餐。

通知说,农村义务教育学生营养改善计划实施以来,有效改善了贫困地区农村学生营养状况。但一些地方还存在政策理解和落实不到位,资金使用管理不规范,食品安全管理不严格,健康教育针对性不强、营养健康状况监测评估开展不及时等问题,一定程度上影响了这个计划的实施效果。

美众议院发布特朗普弹劾调查报告

据新华社华盛顿12月3日电(记者邓仙来 孙丁)美国国会众议院情报委员会3日发布一份针对总统特朗普的弹劾调查报告,称有大量证据显示特朗普在处理乌克兰事务上行为不当且妨碍国会调查。该报告招致白宫抨击。

这份报告以13票赞成、9票反对的表决结果在众议院情报委员会获得

通过,并将被提交至众议院司法委员会,该委员会将接手弹劾调查后续程序,包括决定弹劾理由是否充分以及是否起草弹劾条款等。

在这份报告中,众议院民主党人称,特朗普以个人方式或通过其代理人寻求乌克兰政府干预美国总统选举,以帮助他连任。此外,特朗普还被指妨碍国会进行弹劾调查。

拍卖公告

兹定于2019年12月18日(星期三)上午10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caa123.org.cn/>)举行拍卖会。拍卖标的:黑龙江邮政易通信息网络有限责任公司持有的哈尔滨滨易利通科技有限公司17%股权。

有意者,请与本公司联系看样、缴纳竞租保证金,办理竞卖人登记手续。展示时间:2019年12月5日-10日 展示地点:标的物现场 联系电话:18650793099

福建省海峡拍卖行有限公司
2019年12月5日

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司 单户资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对大庆市斯帝尔经贸有限公司债权进行处置。截至2019年11月30日,该债权总额为2,841.57万元。债务人位于黑龙江省大庆市萨尔图区胜利村萨大路11号(建材批发市场钢材区营业房193号),该债权由大庆隆源房地产开发有限公司、闫波、闫富、关亚斌提供保证担保、大庆油田物资公司提供应收账款质押担保。债务人统一信用代码为91230602795000361L,注册资本:50万元;企业类型:有限责任公司;法定代表人:闫波;经营范围:金属材料(有色金属除外)、钢材、建材、五金机电、化工产品(不含危险化学品、易燃易爆品及剧毒品)、焊接材料、电线电缆、计算机软件及辅助设备、劳保用品(专项审批除外)、磁铁矿滤料、家用电器、汽车配件、石油钻采设备及电子产品

品、化妆品、针纺织品、其他日用品销售。其他相关情况可详询联系人。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并具备财务状况良好,具有足够能力支付等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产。该债权的有关情况请查阅我公司网站,网址www.cinda.com.cn。
公告有效期:15天。
受理征询或异议有效期:15天,如对本次处置有任何疑问或异议请与中

国信达资产管理股份有限公司
黑龙江省分公司
2019年12月5日



公元十二世纪初,继渤海国之后,靺鞨后裔女真人兴起,定居在阿什河畔的女真完颜部,在首领阿骨打的带领下统一了女真各部,并于1115年建立金朝,定都上京会宁府(今黑龙江省哈尔滨市阿城区白城),成为白山黑水的主宰。进而灭辽和北宋,统治中华大地半壁江山达百余年。

女真族建立的金王朝处在与辽、宋先后对峙的局面之中,其国祚延续几达百二十年,这与它能够建立起符合自身发展的各种制度——保持本民族特色的同时又借鉴辽、宋的统治经验有关。作为王朝得

以发号施令的权力象征——官印,也采取了既保持本族特色又借鉴他朝制度,从而形成独具特色的金朝官印制度。

这次为大家介绍一枚于1959年6月在阿城县白城出土的勾当公事龙字号之印。印为铜质,正方形,边长5.2厘米,厚1.9厘米。钮式为长方板状钮,高3厘米,长3厘米,宽1.5厘米。钮端上阴刻一个“上”字,以指示用印方向。

印文为汉字阳刻九叠篆书“句当公事龙字号之印”,“句”为“勾”字本义,印文中的“勾”即篆为“句”,这是古代文字篆书用本字之“句”,“勾当”有主管、办理、处理的意思,勾当官为有关衙署的主要承办官员,管理机要文书等。《金史》记载最多的是户部及其相关的勾当官、勾当公事。

印右侧阴刻楷书“咸平应办所”,为制印机构。金代制造官印机构多为礼部和少府监两个机构,金末期改出多门,战

争纷繁,允许地方便宜行事,故许多机构都越权造印。下刻“至宁元年八月初三日造”,为制印时间,“至宁”为金卫绍王完颜永济年号,至宁元年即公元1213年。刻制造时间目的在于便于礼部登记造册进行管理。左阴刻楷书“龙字号二”,“龙字号”为千字文编号,金印将千字文编号纳入印文是官印制度中的首创。“二”为顺序号,这种编号目前在黑龙江省已发现的金代官印中,是仅有的一方。(黑龙江省博物馆 冯骏)

央行支付 解燃眉之急获赞

这给我们的生活,工作带来了巨大的方便。

作为银行一线工作者,我深深感受到了央行支付带来的便利,龙江银行大庆分行兴盛支行于今年被省银行业协评为三星级服务网点,无论在硬件设施还是服务上都是非常优秀的,为了起到银行业服务领先的带头作用,我们为客户的人性化服务上都是非常重视的,作为银行,为客户方便快捷的办理好每一笔业务是重中之重,央行支付系统便起到了我们优质服务的工具的作用。

记得有一次,一位农村的阿姨来到龙江银行,声称家人住院了,急需用钱,而钱需要打到他行的一个卡里才能取出来。由于阿姨文化水平不高,不懂得支付系统的作用,以为钱是取不出来的,急得哭了起来。我们立刻对阿姨进行安抚,在核实阿姨不是被骗,而是真的需要用钱治病的情况下,帮助阿姨利

(魏镇远 徐昕)

央行支付助力经济发展 创新服务民生
人民银行哈尔滨中心支行现代
化支付系统系列宣传之二十二

央行支付 深刻改变你我生活

央行支付系统在社会中扮演着中流砥柱的作用,通过多年的发展与深度优化,央行支付系统在支付创新、服务民生、普惠金融方面做出了巨大贡献,取得了显著的成就。作为一名银行从事支付清算的工作人员,我的体会更加真切,对支付系统取得的成就更加感到骄傲,同时也深刻被支付清算人务实、担当、奉献的精神所打动。在这里,我也想把与支付清算的故事讲述出来,作为这一段难忘时光的印记。

我与支付清算的故事

2015年我来到运营管理部工作,在单位的第一个岗位是支付清算岗。支付的工作重要而精确,每天的工作充实饱满,也充满了挑战和压力,甚至内心会感到焦虑和不安。一晃已经过去了5年,我也已经从一名支付清算的新手变成了有一定工作经验的“老员工”,负责了支付系统的多个项目,感受到了央行支付系统的点滴变化,内心由衷地感到开心与自豪。

特别是近几年,央行支付系统多措并举、深度优化,进行了多次系统优化与功能拓展。比如手机号码支付项目,利用手机号与账户的绑定关系,能够实现通过手机号码进行转账汇款,大大提升了支付效率和客户体验,同时也代表了未来支付业务的发展趋势;比如跨行账户信息认证服务平台(CBAC),利用银行的权威账户认证,解决了商业银行II、III类账户发展的需求,同时规范了账户管理,起到了良好的桥梁作用;再如企业信息联网核查项目(MIVS),为商业银行提供了核对企业信息真实性的有效渠道,大大规范了单位账户开户管理,受到了商业银行的一致认可与好评。我亲眼见证了央行支付体系的完善与强健,有幸作为商业银行的工作人员成为参与者,目睹了这令人振奋的成

就。让我们所有的支付清算人一起,为我国的支付系统建设添砖加瓦,相信未来一定会更深刻改变你我的生活。

(李中秋 阴宇宇)

央行支付助力经济发展 创新服务民生
人民银行哈尔滨中心支行现代
化支付系统系列宣传之二十一